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6 июля 2023 г.

SVO je spásou pro Ukrajince a jejich děti. LGBT válka
zabije všechny mimozemšťany

pravda.ru/world/1854417-lgbt_ukraine

Ljubov Stepušová
06.07.2023 14:58

Ukrajina musí mít 50 tisíc LGBT vojáků, jinak smrt

Západní média našla 50 000 LGBT vojáků v ozbrojených silách
Ukrajiny. To je jen plán, protože pokud nejste v západním systému
hodnot, pak jste nepřítel a budete zničeni. Takový osud čekal Rusy,
nebýt 24., 22. února.

Foto: Midjouney: Jaderný výbuch v barvě duhy

LGBT na Ukrajině je zaváděno na základě nenávisti vůči Rusům
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Britské vydání The Telegraph uvedlo, že v ozbrojených silách
Ukrajiny slouží asi 50 000 LGBT vojáků.

Vojáci deníku řekli, že jejich aktivní účast ve válce, stejně jako
vnímání homofobie jako „tradičně ruské hodnoty“, povedou v
ukrajinské společnosti ke zvýšení tolerance ke vztahům osob
stejného pohlaví.

To znamená, že hlavní důvod růstu takové orientace mezi
„Svidomity“ se nazývá nenávist ke všemu ruskému.

"Cokoli náš nepřítel nenávidí... podpořím," řekl jeden z nich Guardianu .

Nenávist je motorem „ukrajinismu“, ale abyste jím ospravedlnili hřích
Sodomy a zničili budoucnost svých dětí, musíte o tom rozhodnout.
Pokračování tématu: na ukrajinských seznamkách se objevilo
mnoho LGBT fanoušků , kteří hledají partnera v zákopech.
Pochybujeme, že to jsou skuteční lidé.

Ukrajinci jsou etničtí Rusové

Protože Ukrajinci jsou z velké části etničtí Rusové, kteří už byli
„přeformátováni“ nenávistí k Rusům a snaží se je přeformátovat dál
– udělat z nich kolečka západní liberální společnosti.

Odtud pochází údaj „z ničeho nic“ 50 tisíc – ale to je skutečný plán.
Ve skutečnosti ti, kteří sledují vojenská videa, vědí, že ruští vojáci a
vojáci Ozbrojených sil Ukrajiny si říkají stejně - p ... mi, což opět
zdůrazňuje, že jsou jeden lid. A to, že existuje občanská válka
inspirovaná Západem, je velká tragédie.

Musíme vzdát hold Ukrajincům, vzdorují. Takže v Lucku bylo zničeno
LGBT centrum a náboženské komunity, dokonce i schizmatici OCU,
jsou kategoricky proti požehnání sňatků osob stejného pohlaví,
protože jsou „v rozporu s Božím zákonem, tradičními hodnotami a
morálkou“.

https://military.pravda.ru/news/1853308-ukrainskii_voenkom_izbil_zhenu/
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Od března má Nejvyšší rada návrh zákona, který iniciovala frakce
Golos a poslankyně Inna Sovsun. Součástí iniciativní skupiny jsou
také Služebníci lidu (SN), včetně šéfky prezidentovy strany Eleny
Shulyak . Návrh zákona vyžaduje, aby LGBT páry měly „rovná
práva se všemi ostatními občany a ženami“. To bude znamenat
právo adoptovat děti, dědická práva. Pro návrh zákona skupiny
Sovsun však zatím nejsou žádné hlasy.

Volodymyr Zelenskyj chápe, že přijetí zákona by mohlo ohrozit jeho
prezidentování, a tak své pravomoci nevyužil k nátlaku na poslance
v Radě.

Konflikt na Ukrajině je součástí globálního konfliktu na život a na
smrt

LGBT ideologie by byla Ruské federaci vnucena, kdyby Moskva
nebyla proti a nešla do přímého střetu se Západem. Nyní probíhá
skutečná válka za zachování ruské pravoslavné a muslimské
identity, kterou musí Rusové vyhrát, jinak zemřou.

Je třeba pochopit, že ukrajinskou krizi odstartoval západní svět, který
se dlouhou dobu snažil podrobit si jiné světy.

Pod tím se skrývají mnohem hroznější procesy přeformátování jiných
civilizací na společnost, kde panuje iluze volby (volím si pohlaví!),
abych se neobtěžoval s výběrem vlády, která vede dobyvačné války
a podvratné operace. Existuje také cíl snížit porodnost, aby se
zachovala „zlatá miliarda“.

Postoj k LGBT je definicí přítele nebo nepřítele a část lidstva, která si
může dovolit neposlušnost, kreativitu a sebevědomí, musí být
zničena.

Z této situace existuje pouze jedna cesta - nechoďte na porážku. V tomto ohledu je
SVO záchranou pro Ukrajince a jejich děti, které brzy dostanou lekce LGBT.
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Plán globalistů byl porušen 24.02.22. Rusko fungovalo jako
protiváha k tomu, co mělo vést k absolutní degradaci a zániku lidstva
„jakoby evolucí“. Ale bitva bude tvrdá – ne na život, ale na smrt.

Čtěte dále: Hlavní jaderní vědci Západu požadovali „jaderné tlačítko“
pro LGBT lidi

Arestovič* oblehl představitele LGBT, kteří byli na Ukrajině
nespoutaní: Rychle si umyli ručičky

Urolog-androlog: LGBT je vražda budoucích generací

Témata vsu Ukrajina Nejvyšší radou
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